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 هدف کلی درس:

.فراگيران با روشهاي كمي و كيفي پژوهش آشنائي بيشتر پيدا نمايند
 :جزئي و رفتاريهدف ا

––

 .در مورد فرايند انتخاب موضوع كلي، و نحوه رسيدن به يك عنوان پژوهشي بحث كنند 
 اجزا مروري برمتون را شناخته و منلبع دستيابي به اطلاعات را مورد ارزيابي قرار دھند.

مساله  پژوهش را با تاكيد بر اهميت و ضرورت بيان نمايند. 

اهداف فرضيه  سئوالات پژوهش را توضيح دهند.   
در مورد انواع متغيير ها و واژه هاي پژوهش  توضيح كافي ارائه دهند.   

انوع مطالعات را براساس انواع مطالعات تعيين كنند.  
متغيير هاي مخدوش كننده و نحوه شناسايي آن ها را وصف كنند.  

اعتبار مطالعه و تهديدهاي وارده بر انواع مطالعه را مورد بحث قرار دهند.  
روش نمونه گيري و نحوه تعيين حجم نمونه را ذكر كنند.  

 ابزارها و روش هاي جمع آوري داه هارا در مطالعات پزشکى مولکولى ذكر كنند.



 .نحوه روائي و پايائي ابزار مناسب را  بيان نمايند

 .روشهاي آماري مورد استفاده جهت تجزيه و تحليل اطلاعات ) توصيفي و استنباطي( را ذكر كنند

 د.انواع محدويت پژوهش هاي  را توصيف كنن

 لعات انساني را ذكر كنندنكات اخلاقي مورد نياز در مطا. 

سه
جل
ره 

ما
ش

اهداف میانی 

)رئوس مطالب(

اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه 

اهداف آموزشی : شناختی، 

عاطفی، روان حرکتی(

طبقه هر 

حیطه

روش یاددهی

ادگیریی

مواد و 

وسایل 

آموزشی

زمان 

جلسه

)دقیقه(

 تکالیف دانشجو
ارزشیابینحوه

بودجه بندی 

سوالات

تعداد 

 سوال
نمره

  توصیف درس معرفی درس 1

مفاهیم مرتبط با دروسی که به 

صورت سمینار ارائه می شوند

 توضیح طرح درسی

 -عاطفی

شناختی

سخنرانی بحث و گفتگو وبه 

چالش کشاندن دانشجویان، بحث 

های گروهی ، طرح سئوالات برای 

ن به تفکر کشاندن دانشجویا

انتقادی

وایت 

برد،

پیوترکام

121 

دقیقه

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

تدریس شده

انتظااارات خااود را زااس از توصاایف درس 

ارائه نمایند 

نقاط ضعف و قوت خاود را در خواو   

انجام تحقیق بیان نمایند    

با مدرس در خواو  طارح درسای باه       

ا اعلام نمایند توافق رسیده وآن ر

--

فرایند انتخاب موضوع کلی عنوان 2

بحث وگفتگو در خوو  

موضوعات انتخابی دانشجویان

سخنرانی بحث و گفتگو وبه  شناختی

چالش کشاندن دانشجویان، بحث 

های گروهی ، طرح سئوالات برای 

کشاندن دانشجویان به تفکر 

انتقادی

وایت 

برد،

کامپیوتر

121 

دقیقه

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

زیابی جلسات ار

تدریس شده

فرایند انتخاب موضوع و تبدیل آن را باه    

یك عنوان زژوهشی بیان نمایند. 

   منابع مسائل پزشکى مولکولى را تعیین 

نمایند. تفاااوت بااین مساااله و هاادف 

مشخص نمایندتحقیااق را   

22

مروری برمتونآشنایی با  مروری بر متون 3

 د متونقن

تجزیه وتحلیل متون برای 

وهش ژرسیدن به یك جز قابل ز

سخنرانی بحث و گفتگو وبه  شناختی

چالش کشاندن دانشجویان، بحث 

های گروهی ، طرح سئوالات برای 

کشاندن دانشجویان به تفکر 

وایت 

برد،

کامپیوتر

121 

دقیقه

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

ذکر کنند.هدف از مروریی بر متون  را 

نیاز به آشنایی با خادمات کتابخاناه ای را   

تشخیص دهند

منابع اولیه وثانویه را از هم افتراق دهند.

11

  گردش علمی، آزمایشی  –پرسش و پاسخ  –سئله حل م –گروهی کوچک، نمایشی  –ی اتواند شامل: سخنرانی، مباحثهیادگیری می –روش یاددهی
 با هدف قضاوت در مورد  )پایان یک دوره یا مقطع آموزشییا تراکمی  نیای یا تکوینی )در فرایند تدریس با هدف شناسایی قوت و ضعف دانشجویان( و آزمون پایاتوانند به صورت آزمون ورودی )آگاهی از سطح آمادگی دانشجویان( مرحلهها بر اساس اهداف میآزمون

ی نمونه سوالات چهارگزینه ای، تشریحی و غیره نیز مشخص گردد.لازم است در نحوه ارزشیابی، نوع آزمون برا تسلط دانشجویان( برگزار گردد.
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در مورد محل و زیادا کاردن مناابع اولیاه      شده تدریسانتقادی

بحث  نمایند          

مروری برمتونی را در مورد یاك موضاوع    

کلی بیان کند. 

بیان تدوین  آشنایی با اصول  (1)مسالهبیان  4

مساله  با تاکید بر اهمیت و 

 ضرورت زژوهش

اهداف زژوهشآشنایی با نگارش 

بحث وگفتگو در مطالب تدوین 

 شده فراگیران 

سخنرانی بحث و گفتگو وبه  شناختی

چالش کشاندن دانشجویان، بحث 

های گروهی ، طرح سئوالات برای 

کشاندن دانشجویان به تفکر 

نتقادیا

وایت 

برد،

کامپیوتر

121 

قیقهد

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

تدریس شده

عوامل اثر گذار بر انتخاب موضوع زاژوهش  

را بیان نمایند.

معیارهای نگارش بیان مسااله و عناوان را   

توضیح دهند.

11

تدوین  بیان تمرین نگارش  (2) بیان مساله 5

اهمیت و  مساله  با تاکید بر

 ضرورت زژوهش

 اهداف زژوهشش تمرین نگار

بحث وگفتگو در مطالب تدوین 

 شده فراگیران

 -شناختی

-روانی 

حرکتی

سخنرانی بحث و گفتگو وبه 

چالش کشاندن دانشجویان، بحث 

های گروهی ، طرح سئوالات برای 

کشاندن دانشجویان به تفکر 

انتقادی

وایت 

برد،

کامپیوتر

121 

دقیقه

ل در شرکت فعا

های  بحث

کلاسی و 

سات ارزیابی جل

تدریس شده

بیااان مساااله ای را باارای یااك موضااوع   

انتخابی نگارش کند

عنااوان زااژوهش را باارای بیااان مساااله    

 ذکرشده نگارش نماید.

11

-فرضیه –اهداف  6

 سئوالات

اهداف نایی با نحوه نگارش آش

 فرضیه آشنایی با نحوه نگارش 

تالاسئوآشنایی با نحوه نگارش 

وبه  سخنرانی بحث و گفتگو شناختی

چالش کشاندن دانشجویان، بحث 

های گروهی ، طرح سئوالات برای 

کشاندن دانشجویان به تفکر 

انتقادی

وایت 

برد،

کامپیوتر

121 

دقیقه

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

تدریس شده

هدف از فرضایه را در مطالعاات زژوهشای    

بیان نماید.

و دلایاال فرضاایه هااای مطالعااه   بع منااا

هشی را ذکر کنند.زژو

طبقه بندی فرضیه ها را توصیف کنند.

معیااار هااای نگااارش فرضاایه را ف رساات  

نمایند

در خوو  فرمت نگارش فرضیه ها بحاث  

کنند.

22
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استفاده از فرضیه ها را در آزمون نظریه ها 

تشخیص دهد.

انواع مطالعاتی که به فرضیه نیازی ندارناد  

ص کنند.         را مشخ

ها واژهشنایی با آ متغیرها 7

متغیرهای مستقل آشنایی با 

 وابسته  آشنایی با متغیرهای 

ناخواسته آشنایی با متغیرهای 

 وتعریف واژه ها 

) نظری و عملی(  متغییر ها 

زیش فرض هاآشنایی با 

سخنرانی بحث و گفتگو وبه  شناختی

چالش کشاندن دانشجویان، بحث 

ای گروهی ، طرح سئوالات برای ه

ن دانشجویان به تفکر کشاند

انتقادی

وایت 

برد،

کامپیوتر

121 

دقیقه

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

تدریس شده

تفاوت بین واژه  و متغییر را بیان نمایند.

انواع دسته بندی متغییر ها را ذکر نمایند

نحااوه تعریااف نطااری و عملاای را بحااث   

ایند.نم

کر کنند.دلایل نگارش زیش فرض ها را ذ

معیارهای تدوین زیش فرض ها را توضایح  

دهند.

22

 توصیفی آشنایی با مطالعات  1 انوع مطالعات 8

همبستگی آشنایی با مطالعات

سخنرانی بحث و گفتگو وبه  شناختی

چالش کشاندن دانشجویان، بحث 

های گروهی ، طرح سئوالات برای 

جویان به تفکر کشاندن دانش

انتقادی

وایت 

برد،

امپیوترک

121 

دقیقه

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

تدریس شده

انواع مطالعاات را در زاژوهش مبتنای بار     

حرفه بیان نمایند.

مطالعات توصیفی و همبستگی را توصایف  

کنند.

انااواع مطالعااات توصاایفی را باار اساااس   

الگوریتم  توصیف نمایند.

مطالعااات همبسااتگی را باار اساااس اع انااو

وریتم  توصیف نمایند  الگ

11

نیمه تجربی آشنایی با مطالعات   2 انوع مطالعات 9

تجربیآشنایی با مطالعات 

سخنرانی بحث و گفتگو وبه  شناختی

چالش کشاندن دانشجویان، بحث 

های گروهی ، طرح سئوالات برای 

کشاندن دانشجویان به تفکر 

 وایت

،برد

کامپیوتر

121 

دقیقه

ل در شرکت فعا

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

معیارهای مطالعات تحربی را ذکر نمایند.

تفاوت مطالعات تجربی و نیماه تجربای را   

باارا اساااس الگااوریتم زیشاان ادی بیااان   

نمایند..

11
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انواع مطالعات نیمه تجربی و نیمه تجربای   تدریس شدهانتقادی

را توصیف نمایند.

نمونه گیریآشنایی با  نمونه گیری 11

عیین حجم نمونهت

 -شناختی

 -روانی 

حرکتی

سخنرانی بحث و گفتگو وبه 

چالش کشاندن دانشجویان، بحث 

های گروهی ، طرح سئوالات برای 

کشاندن دانشجویان به تفکر 

انتقادی

وایت 

برد،

کامپیوتر

121 

دقیقه

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

دریس شدهت

ش را تعریاف  جامعه و نمونه  ماورد زاژوه  

نمایند .

تفاوت بین جمعیت در  دساترس و هادف   

را تشخیص دهند.

نمونه گیری های احتمالی و غیر احتماالی  

را بحث کنند.

نحااوه اسااتخراد اعااداد توااادفی را نشااان 

دهند.

عوامل اثرگذار بار تعیاین حجام نموناه را     

ذکر کنند.

ورش را مورد بحث خطای نمونه گیری  و ت

قرار دهند.

کتبی خاود را در خواو  حجام    گزارش 

نمونه برآورد شده بر اسااس فرماول هاای    

آماری برای یك مورد فرضی ارائه نمایند    

گزارش کتبی خاود را در خواو  روش    

نمونه گیری برای یك مورد انتخاابی ارائاه   

نمایند

11

ابزار و روش های  11

جمع آوری داه ها

 آشنایی با ابزار

 آشنایی با زرسشنامه

 آشنایی با مقیاس

آشنایی با ابزارهای فیزیولوژیکی

 آشنایی با مواحبه

سخنرانی بحث و گفتگو وبه  شناختی

چالش کشاندن دانشجویان، بحث 

های گروهی ، طرح سئوالات برای 

کشاندن دانشجویان به تفکر 

یانتقاد

وایت 

برد،

کامپیوتر

121 

دقیقه

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

تدریس شده

اهمیت زرسشنامه را به عنوان روش جماع  

آوری داده ذکر کنند.

ویژگاای هااای اصاالی زرسشاانامه هااا را    

برشمارد.

اجزا یك زرسشنامه را توصیف نمایند.

فواید و اشکالات زرسشانامه را باه عناوان    

11
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داده ها ذکر کنند. رد آوریابزار گ

اهمیت مواحبه را باه عناوان روش جماع    

آوری داده ذکر کنند

لزوم آموزش مواحبه کننده ها را قبال از  

جمع آوری داده ها درك کنند.

بااین سااه سااطح متفاااوت ساااختاری در  

مواحبه تمایز قائل شود.

راهنماهای مورد استفاده در سه مرحلاه از  

مواحبه را ف رست کنند.

ه گاار باار مواااحبه شااونده را ر مواااحباثاا

تشخیص دهد.

فواید و اشکالات مواحبه را به عنوان ابزار 

گرد آوری داده ها ذکر کنند.

اهمیت مشاهده را باه عناوان روش جماع    

آوری داده ذکر کنند

نیااااز باااه روش هاااای فیزیولوژیاااك و   

روانشااناختی  در جمااع آوری داده هااا را  

توصیف کنند.

ده هااا را آوری داانااواع روش هااای جمااع 

 مقایسه کنند.

روائی و زایائی  12

ابزار

آشنایی با  منابع خطا

 آشنایی با انواع روایی

آشنایی با انواع زایایی

سخنرانی بحث و گفتگو وبه  شناختی

چالش کشاندن دانشجویان، بحث 

های گروهی ، طرح سئوالات برای 

کشاندن دانشجویان به تفکر 

انتقادی

وایت 

برد،

مپیوترکا

121 

دقیقه

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

تدریس شده

مف وم اندازه گیری را توصیف کنند.

بین چ ار سطح اندازه گیری تفااوت قائال   

شوند.

روش های جمع آوری مرسوم را مشاخص  

نمایند.

سه نوع روایی ابزار را باهم مقایسه نمایند.
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ایسااه سااه نااوع زایااایی اباازار را مااورد مق 

اردهند.قر

چ ار نوع منبع خطاا در جماع آوری داده   

 ها را ذکر نمایند.

محدویت زژوهش  13

ملاحظات - ها

 اخلاقی

آشنایی با نحوه نگارش محدویت 

 زژوهش ها

 ملاحظات اخلاقی

 -شناختی

عاطفی

بحث و گفتگو وبه چالش کشاندن 

دانشجویان، بحث های گروهی ، 

طرح سئوالات برای کشاندن 

به تفکر انتقادیشجویان دان

وایت 

برد،

کامپیوتر

121 

دقیقه

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

تدریس شده

نحااوه اسااتخراد و بیااان محاادویت هااای  

 زژوهش را ذکر کنند.
در مورد برخای از مطالعاات غیار اخلاقای     

 بحث نمایند.
اجاازا اخااذ رضااایت  را باارای مطالعااات    

 .توصیفی و تجربی ذکر نند

11

روش ای آماری  14

مورد استفاده 

ج ت تجزیه و 

تحلیل اطلاعات 

)توصیفی(

 آشنایی با انواع آمار توصیفی

آشنایی با نحوه استخراد آمار 

 توصیفی

-روانی

حرکتی

گفتگو وبه چالش -سخنرانی

کشاندن دانشجویان، بحث های 

گروهی ، طرح سئوالات برای 

کشاندن دانشجویان به تفکر 

انتقادی

ت وای

برد،

کامپیوتر

121 

دقیقه

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

تدریس شده

تمرین را استخراد آمار توصیفی داده های 

 نماید. 

11

روش ای آماری  15

مورد استفاده 

ج ت تجزیه و 

تحلیل اطلاعات 

)استنباطی (

آشنایی با انواع آمار استنباطی

آشنایی با نحوه استخراد آمار 

 ستنباطیا

-روانی

 حرکتی

گفتگو وبه چالش -سخنرانی 

کشاندن دانشجویان، بحث های 

گروهی ، طرح سئوالات برای 

کشاندن دانشجویان به تفکر 

انتقادی

وایت 

برد،

کامپیوتر

121 

دقیقه

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

تدریس شده

آمار استنباطی داده های تمرین را 

 استخراد نماید.

11

روش ای آماری  16

مورد استفاده 

ج ت تجزیه و 

تحلیل اطلاعات 

)توصیفی و 

تمرین انجام کارهای آماری یك 

تحقیق تمرینی

-روانی

حرکتی

سخنرانی گفتگو وبه چالش 

کشاندن دانشجویان، بحث های 

گروهی ، طرح سئوالات برای 

کشاندن دانشجویان به تفکر 

انتقادی

وایت 

برد،

یوترکامپ

121 

دقیقه

شرکت فعال در 

بحث های 

کلاسی و 

ارزیابی جلسات 

تدریس شده

2 2 آنالیز داده های تمرین را انجام دهد. 
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 و یک جلسه امتحانجلسه جهت ارائه تمرین های عملی دانشجویان و نقد آن توسط همکلاسی ها  0جهت آموزش و انجام تمرین های عملی، جلسه  16   عداد جلسات:ت

 :مقررات درس و انتظارات از دانشجویان

%5  حضور به موقع در جلسات

 % 14شرکت فعال در بحث ها

  %15                تکالیفارائه 

    %94            میان ترمآزمون 

 %04آزمون نهایی               
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